 АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА 
о количестве и характере обращений граждан, поступивших 
в Администрацию города Когалыма 
за I квартал 2016 года

Работа с обращениями граждан в Администрации города Когалыма проводится в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Законом Российской Федерации от 02.05.2006 №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом города Когалыма, инструкцией по делопроизводству Администрации города Когалыма.
За период с 01.01.2016 по 31.03.2016 было зарегистрировано 658 письменных обращения граждан и 435 обращения граждан, принятых на личных приёмах.
Каждое из поступивших обращений в обязательном порядке рассмотрено должностными лицами Администрации города Когалыма и в зависимости от тематики вопроса направлено на исполнение ответственным лицам.
Бессмысленных по содержанию письменных обращений граждан за отчетный период в Администрацию города Когалыма не поступало, нарушений сроков рассмотрения не зафиксировано.
На все обращения, заявители получили квалифицированные, своевременные и исчерпывающие ответы.
Часть обращений граждан требовала юридической консультации по тем или иным вопросам, которая давалась заявителям в полном объеме и незамедлительно.
Анализ поступивших обращений показывает, что большую часть граждан волнуют вопросы, касающиеся жилищной сферы.
За I квартал 2016 года - 208 обращение, на которые заявители получили квалифицированные ответы, специалистов управления по жилищной политики и юридического управления Администрации города Когалыма основанные на нормах жилищного законодательства.
В данных обращениях обозначены вопросы:
- улучшения жилищных условий лиц, проживающих в ветхом жилье;
- условия закрепления жилой площади;
- предоставления жилищных субсидий гражданам для приобретения жилой площади на территории города и выезжающим из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- заключения социального или коммерческого найма и ряд других вопросов частного характера.
Жилищная проблема характерна для всех территорий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, в том числе и для города Когалыма. Учитывая актуальность данной проблемы, в городе уделяется большое внимание жилищным вопросам, и по мере возможности обращения граждан удовлетворяются.
В соответствии с п.6 ст.16 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об основных принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», основным полномочием управления по жилищной политике Администрации города Когалыма является обеспечение малоимущих граждан, проживающих в городском округе и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством. 
По состоянию на 01.04.2016 в списке граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма, по городу Когалыму значится 1609 семей. За отчетный период улучшили свои жилищные условия, от общего числа граждан, состоящих на учёте нуждающихся в улучшении жилищных условий, 2 семьи, путем предоставления им из муниципального жилищного фонда города Когалыма жилых помещений капитального исполнения по договору социального найма.
Гражданам, проживающим в домах, признанных аварийными, непригодными для проживания, в соответствии со статьями 86,89 Жилищного кодека Российской Федерации предоставлено 23 жилых помещений, построенных и приобретённых в рамках Муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильём жителей города Когалыма», утверждённой постановлением Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2931, в соответствии с подпрограммой «Содействие развитию жилищного строительства» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2014-2020 годах», утверждённой постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.10.2013 №408-п.
  Согласно закону Российской Федерации от 25.10.2002 №125-ФЗ и постановлению Правительства Российской Федерации от 10.12.2002 №879 «Об утверждении положения о регистрации и учете граждан, имеющих право на получение социальных выплат для приобретения жилья, в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей» за 1 квартал 2016 управлением по жилищной политике Администрации города Когалыма проведены мероприятия по реализации федеральной подпрограммы «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей». 
По состоянию на 01.01.2016, всего в списке на получение социальной выплаты для приобретения жилья, в связи с переселением из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей по городу Когалыму значится 213 семей.
В соответствии с мероприятием «Предоставление жилищных субсидий гражданам, выезжающим из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в субъекты Российской Федерации, не относящиеся к районам Крайнего Севера и приравненным к ним местностям, признанным до 31 декабря 2013 года участниками подпрограмм» в рамках подпрограммы V «Обеспечение мерами государственной поддержки по улучшению жилищных условий отдельных категорий граждан» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2014-2020 годах», утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.10.2013 №408-п, по состоянию на 01.01.2016 в городе Когалыме состоят 75 семей. 
В целях разрешения жилищного вопроса отдельных категорий граждан, на территории города Когалыма реализуются федеральные и окружные программы, предусмотренные Федеральным законом от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах», Федеральным законом от 24.11.1995 №181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 
По состоянию на 01.01.2016 в списке отдельных категорий граждан по городу Когалыму значится 26 граждан относящихся к данной категории.
         На сегодняшний день в бюджет города Когалыма  для реализации указанных полномочий денежные средства не поступали.
«Улучшение жилищных условий ветеранам Великой Отечественной войны» предусматривает предоставление жилых помещений ветеранам Великой Отечественной войны по договорам социального найма либо единовременной денежной выплаты на приобретение жилых помещений ветеранам Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов за счет средств федерального бюджета и бюджета автономного округа в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941 - 1945 годов».
С 03.12.2015 в управлении по жилищной политике Администрации города Когалыма состоит на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, одна гражданка, относящаяся к категории «Супруга (супруг) погибшего (умершего) участника Великой Отечественной войны, не вступившая (не вступивший) в повторный брак». 
	Управлением по жилищной политике Администрации города Когалыма в адрес Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры были направлены сведения о постановке на учет нуждающейся в жилье гражданки относящейся к категории «Супруга (супруг) погибшего (умершего) участника Великой Отечественной войны, не вступившая (не вступивший) в повторный брак» по городу Когалыму для выделения денежных средств, с целью ее обеспечения жилым помещением в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1995 №5-ФЗ «О ветеранах» и согласно Указу Президента Российской Федерации от 07.05.2008 №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». 
На сегодняшний день в бюджет города Когалыма  для реализации указанных полномочий денежные средства не поступали.
В соответствии с целевой программой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Содействие развитию жилищного строительства» государственной программы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2014-2020 годах», утверждённой постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 09.10.2013 №408-п, муниципальной программой «Обеспечение доступным и комфортным жильём жителей города Когалыма», утверждённой постановлением Администрации города Когалыма от 15.10.2013 №2931, служебными жилыми помещениями в 1 квартале обеспечены 9 работников бюджетной сферы. 
В списке очерёдности участников мероприятия «Улучшение жилищных условий молодых семей в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» государственной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в 2014-2020 годах» по состоянию на 01.04.2016 состоит 40 семей. 
На обеспечение мерами государственной поддержки участников данного мероприятия в рамках «Соглашения о предоставлении в 2015 году средств федерального бюджета, бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры бюджету муниципального образования город Когалым на финансирование подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» в соответствии с федеральной целевой программой «Жилище» на 2011-2015 годы  на предоставление социальных выплат молодым семьям для приобретения (строительства) жилья» от 09.09.2015 №61 предусмотрено финансирование в размере 6 230 952 рублей  00 копеек. Претендентами на получение мер государственной поддержки в виде субсидий являлись 5 молодых семей. 
    Неисполненные обязательства (в связи с поиском жилых помещений) остались в отношении 2 молодых семей.
Таким образом, неиспользованные средства, потребность в которых подтверждена, составляют 2 466 418, 50 (два миллиона четыреста шестьдесят шесть тысяч четыреста восемнадцать) рублей 50 коп., из которых средства федерального бюджета 257 026,76 (двести пятьдесят семь тысяч двадцать шесть) рублей 76 коп., средства бюджета округа 2 209 391,74 (два миллиона двести девять тысяч триста девяносто один) рубль 74 коп.
Согласно подпункту 3.3.7 пункта 3.3. Соглашения предусмотрено, что при наличии бюджетных обязательств по средствам, не использованным в текущем финансовом году, по решению Департамента остаток средств может быть использован муниципальным образованием автономного округа в следующем финансовом году на те же цели в порядке, установленном бюджетным законодательством Российской Федерации.
Администрацией города Когалыма в адрес Департамента направлено письмо с просьбой возврата федеральных и окружных неиспользованных средств в 2016 году в бюджет муниципального образования городской округ город Когалым для исполнения обязательств перед молодыми семьями, включенными в выписку из приказа Департамента строительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 02.11.2015 №432-п.
На сегодняшний день проводятся мероприятия с целью возврата вышеуказанных средств.
Также управление по жилищной политике Администрации города Когалыма, осуществляет предоставление следующих муниципальных услуг:
- прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 8 граждан);
- предоставление жилых помещений муниципального жилищного фонда коммерческого использования (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 31 гражданин);
- предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 80 граждан);
- предоставление жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда по договорам найма (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 28 граждан);
- выдача разрешения (согласия) нанимателю жилого помещения муниципального жилищного фонда на вселение других граждан в качестве членов семьи, проживающих совместно с нанимателем (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 12 граждан);
- выдача согласия и оформление документов по обмену жилыми помещениями по договорам социального найма (не обращались);
- передача гражданами в муниципальную собственность приватизированных жилых помещений (не обращались);
- бесплатная передача в собственность граждан Российской Федерации занимаемых ими жилых помещений в муниципальном жилищном фонде (приватизация жилых помещений) (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 44 гражданина);
- постановка граждан на учет для бесплатного предоставления земельного участка для строительства индивидуального жилого дома (за I квартал 2016 года данной муниципальной услугой воспользовалось 30 семей).
         В муниципальном образовании города Когалыма применяются и другие формы осуществления приёма граждан:
- виртуальная приёмная на сайте Администрации города Когалыма (www.admhmao.ru);
В виртуальную приёмную на сайте Администрации города Когалыма за первый квартал 2016 года поступило 77 обращения. Характер обращений в большей степени касался жилищно-коммунальной сферы. 
[bookmark: _GoBack]В 2016 году осуществлялся ряд мер, направленных на повышение результативности работы с обращениями граждан. Активно применялась автоматическая обработка писем в программе автоматизации делопроизводства и электронного документооборота «Дело 12.0», в соответствии с типовым общероссийским тематическим классификатором обращений граждан.
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